2024-8-4 以西結書 6 章, "我是耶和華" (國語)

收看短片 | 收聽靈雨甘霖

阿B日記

I feel there is a problem with the direction of our church.



Did you express your opinions to church leaders?





No, I didn't, because I know they won't listen!



How do you know they won't listen if you don't tell them?

信息

第6和第7章歸納了4到5章的審判景象。第6章的三段經文,1到7節、8到10節、11到14節,和第7章全章,最多出現的句子是「你們就知道我是耶和華」。這片語非但說明耶和華是公義的,祂不以有罪的為無罪,祂必施行審判,但這片語同時亦指出耶和華是慈愛的,祂必有憐憫。

耶和華吩咐先知向「以色列的眾山說預言」。在舊約中,山象徵國度或能力,也是敬拜神的地方。以色列無論在大山、小山或是溪澗、山谷都設有邱壇、祭壇和香壇,他們敬拜的是偶像,是人手所造的神祇。神因此要懲罰他們,摧毀一切的祭壇,並且使敬拜的人死在祭壇的周圍,看看他們能否得假神的拯救。

神在烈怒中仍有恩典,祂要給那些願意悔改的子民有生存的盼望。第8節沒有說明「剩下逃脱」的有多少人,然而經文提供了那些合資格者的線索,首先是從刀劍下逃出來者,說明那些看見有人死在刀劍下的人,他們知道自己是倖存的;另外是為自己的惡行厭煩自己的人:若非深知自己的不是,斷不會承認過錯;還有想起神為他們傷痛的人:他們知道自己的不潔得罪了聖潔的神。倘若這些剩下的人明白神的話在審判上是不會落空的,那麼神憐憫的承諾也不會落空。

11 到 14 節闡明以色列人受神的審判乃罪有應得,也是為了第 7 章的主題內容(也就是宣告結局)而預備的。刀劍、饑荒和瘟疫乃神在舊約中常見懲罰人的方式,因為以色列人惡貫滿盈,以致無論他們逃到遠處或近處,神都必追討他們的罪債。

「偶像」一詞在舊約出現了四十八次,而以西結書則佔了三十九次之多,這確切是在提醒我們,以色列人家國敗亡而被擄的因由正在此處。我們必須警醒,因為神是忌邪的。倘若你有自知之明,發覺自己已陷入迷信、傾向宿命思維或追捧物質和自我主義的話,也許8到10節可以幫助你脫離險境:我們要思想自己是僥倖存活的一員;然後,寫出深知自己的不是之處;同時要承認自己的不潔得罪了聖潔的神;最後來到神面前,支取神憐憫的承諾。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友,以及期望在聖經真理上進深的基督徒,您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

請點此鏈接轉至奉獻網頁。